

烟台22家公立医院综合改革今全面推开

改革医院将全部取消药品加成

本报讯 29日,记者从全市城市公立医院综合改革媒体通气会上获悉,6月30日零时起,烟台将全面启动22家城市公立医院综合改革,取消药品加成(中药饮片除外),执行药品零差率政策,同时降低大型设备检查检验费用。市医改办、卫计委、人社局、物价局等部门负责人通报了改革相关政策。

全市共有22家医院参与改革,其中市属医院10家,区属医院9家,省属驻烟医院、部队医院、国有企业医院各1家。按照市里统一部署,6月30日零时起,改革医院将全部取消药品加成(中药饮片除外),按药品实际购进价实行零差率销售,同时降低大型设备检查检验费用,医院由此减少的收入,原则上通过调整医疗服务价格补偿80%,政府补偿不低于10%,其余部分通过医院加强核算、节约成本解决。

此次改革将公平可及、群众受益作为改革的出发点和立足点,坚持“政事分开、管办分开、医药分开、营利性和非营利性分开”,统筹推进医院管理体制、运行机制、补偿机制、价格机制、人事分配、医保支付、医疗监管等综合改革,建立“维护公益性、调动积极性、保障可持续”的城市公立医院运行新机制,构建城市公立医院与基层医疗卫生机构分工协作机制和分级诊疗秩序,更好地满足群众基本医疗服务需求。

医疗服务价格调整遵循“总量控制、结构调整、有升有降、逐步到位”

的原则,适当提高了诊察费、护理费、手术费等体现医护人员技术劳务价值的医疗服务项目价格。调整后的医疗服务价格全部纳入医保支付范围,对病程较长、住院费用较高、个人负担可能增加的特殊病种,将通过调整医保支付方式,适当减轻患者个人负担。同时,继续深入推进按病种付费为主,按人头付费、按服务单元付费等多种支付方式相结合的复合支付方式改革,扩大按病种付费病种数和住院患者按病种付费的覆盖面。

公立医院管理体制、人事编制、收入分配、医疗监管等体制机制改革也同步推进。医院编制管理由审批改为备案,改革医院可根据业务水平、类型特点、床位数、门诊量等因素,自主确定人员控制总量、自主拟定岗位设置方案、公开招聘。医院通过科学的绩效考核,自主进行收入分配,重点向临床一线、关键岗位、业务骨干和做出突出贡献的人员倾斜。所有医院都将建立自主控费机制,严格执行药品和高值医用耗材网上集中采购政策,加强抗菌药物、肿瘤药物、儿童用药等临床用药监测,规范临床用药行为,控制医药费用不合理增长。全面落实预约诊疗、优质护理和便民惠民服务措施,优化服务流程,提高服务质量,切实改善患者就医体验。加快推进分级诊疗制度建设,鼓励公立医院整合或托管基层医疗机构,引导优质医疗资源下沉,提升基层医疗服务能力和水平。

中国人寿推出“鑫福年年”保险组合计划

近日,中国人寿个险渠道推出“国寿鑫福年年养老金保险”和“国寿鑫福年年年金保险”组合计划(以下简称“鑫福年年”组合计划),该组合计划不仅具有快速返还、客户利益稳定等特点,还可与“国寿鑫账户两全保险(万能型)(钻石版)”(以下简称“鑫账户(钻石版)”)组合投保,获得相应的浮动结算利益,实现财富的优质管理。值得一提的是,在符合条款约定的情况下,“鑫福年年”组合计划最早55岁即可领取祝寿金,为老年人实现健康且经济独立的幸福晚年生活提供保障。

调查显示,受政策调整、金融市场波动等因素影响,目前国内消费者已将保值增值作为财务管理的首要目标,并且将保险作为主要保障和风险分散手段。“鑫福年年”组合计划融合了费率市场化、商业养老、拓宽投资渠道等诸多有利条件,涵盖保险保障、养老、长期规划等功能,可以比较充分地满足消费者需求。

“鑫福年年”组合计划采取即交即领的方式,为被保险人在保险期间内提供一个持续稳定的现金流。凡出生28天至65周岁的身体健康者均可投保,保险期间至80周岁,交费方式可选择3年交、5年交、10年交。若被保险人在保险期间内生存,可在养老金开始领取日返还所有已交保费(不计利息),女性客户最早55岁即可领取。以刚满月的女宝宝为例,如果选择年满55周岁的年生效对应日为祝寿金领取日,以五年交的方式购

买该产品,年交10万元,那么在合同生效日可领取12000元,之后直至80周岁每年可领取生存保险金13463元,满55周岁的年生效对应日可领取50万祝寿金,满80周岁还可给付基本保额89750元,累计的固定生存利益达157万余元。

从累积增值、灵活领取的角度考虑,消费者可以在投保“鑫福年年”组合计划的基础上投保“鑫账户(钻石版)”,被保险人可以选择将“鑫福年年”组合计划的年金、养老年金、祝寿金和满期保险金全部转入“鑫账户(钻石版)”万能账户并且免除相关初始费用。

从高额保障、灵活搭配的角度考虑,消费者可以选择购买“国寿附加长期意外险定期寿险”(A款、B款、C款、D款、E款)系列产品,对应普通意外身故、客运交通工具意外身故、自驾车意外身故、重大自然灾害意外身故和航空意外身故保障,投保年龄最高达65周岁,保障直至75周岁,可以根据实际需要,自由选择其中的一款或多款。其中,重大自然灾害包括地震、泥石流、滑坡、洪水、海啸、台风等常见自然灾害。值得一提的是,这些提供长期意外身故保障的附加险与需逐年购买的短期意外险不同,消费者可以选择与主险相同的交费方式,获得此后长期的意外保险保障。

“鑫福年年”组合计划,“鑫账户(钻石版)”,提供不同长期意外身故保障的五款附加险的灵活组合,为消费者提供长久伴随的资金支持和意外保障,满足全生命周期财务管理需求。

蓬莱阁党总支举办庆七一

“两学一做,服务提升”知识竞赛



知识竞赛现场。通讯员朱恒亮摄

本报6月29日讯(通讯员 于艳艳 记者 秦雪丽) 为进一步深化党员干部对“两学一做”学习教育的理解和认识,提高业务能力和服务水平,6月27日下午,蓬莱阁管理处党总支举办的庆七一“两学一做,服务提升”知识竞赛拉开帷幕。蓬莱市委组织部、旅游度假区管委相关负责同志出席了会议,蓬莱阁全体党员干部及员工共260余人参加了本次活动。

竞赛以党的理论知识、景区历史文化、服务礼仪为主要内容,以现场答题形式进行,分为个人必答题、抢答题、情景模拟题、风险题、加赛题和观众互动题六种题型。从管理处24个部门中脱颖而出6支代表队的18名

选手参加了本次竞赛。比赛现场,参赛选手扎实的理论功底,流利准确的答题,赢得了在场观众一阵阵热烈的掌声。赛后,大家纷纷表示,将以更大的热情投入到“两学一做”学习教育中,用实际行动践行全心全意为人民服务的宗旨,为蓬莱阁旅游事业发展做出更大贡献。

蓬莱阁管理处党总支书记汤人华表示,此次知识竞赛的举办,充分检验了各支部“两学一做”学习教育的成果,拓宽了党员干部学习教育和互动交流的渠道,在全处范围内形成了“当表率、比贡献、树标杆”的浓厚氛围,有力推动了蓬莱阁“两学一做”学习教育扎实开展。

暑假来了,孩子的学平险准备好了吗

随着暑假的来临,中国太平保险集团旗下太平养老与太平人寿联合重磅推出“福星118”系列学生平安保险,将于7月在全国火热上市。该系列产品具有鲜明特点:一是充分契合了学生放假保障需求,假期(统一确定为二月、七月和八月)保额翻倍;二是

推出微信投保新方式,投保更方便;三是服务不停歇,一经购买,中国太平全国统一客服热线95589时刻守护在您和孩子身边。该产品完全契合学生爱运动、尚处于青春发育期、易生病等特点,将成为家长为孩子购买学平险的首选。